

Пытка №53

Эрик Файт



Эрик Файт

Пытка №53

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69516373

SelfPub; 2023

Аннотация

История о том, как два существа нашли друг друга. Ничего нового, но станет немного грустно.

Эрик Файт

Пытка №53

Глава 1

Солнце сжигало кожу, дышать невозможно, спасал только ветер, шумевший в листве над головой, шум детей и прохожих вокруг делал воздух более душным, а музыка в ушах начала сводить с ума. Вышел из парка в сторону дома, испанского граффити. Подъезд расписан посланиями любви и ненависти, лифт вызывал отторжение, а лестница опасение встретить алкаша. Квартира имела мало мебели, ободранные обои, запах старости, окна в продуваемых рамах, пыльная пепельница на подоконнике и горшки с землей, что давно остались без растений. Сумка брошена у дивана, тело на него, тяжесть воздуха, что была днем, постепенно спала, темнота проникает внутрь, а сон проходит, маленькая сестра кончилась, можно начать жить. Достал книгу, на желтоватой обложке написано “Замок”, закладка упала на футболку, включил музыку, найдя нужную строку, продолжил историю. “Бездна притягивает бездну”.

Глава кончилась и вместе с ней желание продолжать, глаза подсохли, а мозг устал от тяжелой информации. Играть в карточки, пока в уголке играет видео, намного проще, но жаль, что бесполезно. С улицы задувает сквозняк, сладкий

воздух, но так лень вставать, чтобы увеличить его поток, прошла так не одна партия, надоело, взгляд упал на стекло, за которым живой мир, проснулся после ухода света, маленький мотылек бьется, хочет внутрь, приходится открывать, он слишком мил, чтобы не впускать. Летит к лампочке, накалившейся за день. Пара ударов и падает на изголовье. Крылья красивые, хоть не яркие цветом, но так хорошо сочетаются с комнатой. Сел и облокотил руки на подоконник, лицо сгорело, и прохлада была приятна, но морозит, не стоило столько находиться в жаре. Внизу было видно, как гуляет какое-то белое пятно, не помню, чтобы раньше была какая-то живность у дома. Может взяться за следующую главу или несколько.

Перед лицом проплыла ночная бабочка и улетела, я остался один, веки сами закрылись, чтобы прошла ночь полная мыслей, которые пылью кружатся над головой. Свет в глазах, в них же песок и все, что обычно говорят, от сна пользы не было. Может на свежем воздухе станет легче, пока только светает и воздух не расплавляет кожу, взял ключи, наушники. Солнце не обжигало и дышать было легко. Пройдя пару шагов, заметил белую змейку под машиной и заглянул. Там ютился маленький комочек пуха, который голубыми глазами смотрел на меня. Медленно протянул к нему руку, он подошел и понюхал. Котенок был чистенький, когда начал убирать руку он отошел. Надо будет взять ему еды, воды хотя бы. Уходя, обернулся и увидел высовывающуюся мордочку,

следящую за мной, очаровательное создание.

Песни все играли, а усталость нарастала, дошел до автобусной остановки и сел на автобус, его номер не заметил. Панельки пролетали, расплываясь в одну, половина салона была свободна, другие места занимали пенсионеры и люди, у которых работа начинается раньше всех, голос водителя еще не уставшим, но неразборчивым, оглашал остановки, таких уведомлений было 5 перед тем как захотел пить. Стоя на земле, ещё пару секунд смотрел на сидящих внутри, улыбка была одна, на коленях у бабушки. Окружение стало незнакомо и потому мило, между панельками стоит маленькое здание в два этажа, написано “тц”. Двери, прихожая, двери, только первые открыты, в узком помещении автомат для кофе. Тут уже прохладнее чем на улице, заказал напиток, руки обжигает, вышел и сел на лавочку под деревом, рядом росли одуванчики с пушистым верхом, только сорвал и ветер унес немного семян, одинокие облака перетекали по небу скрываясь за зданиями и кроной. Губы печет, ветер облегчает боль, вокруг не было много людей и машин. От вкуса кофе и музыки мысли уносятся высоко и, кажется, что бесформенные облака остаются под ногами. К магазину подошли две женщины и шумно поставили большую двухъярусную клетку, рядом поставили две переноски, в клетки начали укладывать мягкую подложку и запустили котиков внутрь, им был уже более 3 лет на вид. Они развернули плакат с надписью, о том, чтобы люди подарили дом и любовь тем, кого выбросили, там

был еще телефон и эл. почта. На обоих пушистиках были цветастые ошейники, на них маленькие брелоки с надписью для меня не видную. Пока дамы все устраивали, коты успели уснуть или сделать вид.

Сменил плейлист на более веселый, а солнце портило его настроение. К девяти начал подходить к своему дома, зашел в магазин и купил корм для котят и бутылку воды, продавщица сказала, что давно меня не видела. Приятное внимание.

У дома искал котенка, но найти не смог, принес из дома пластиковые тарелки и поставил у подъезда, с едой и водой, он так и не вышел, осталось только выглядывать из окна и ждать. Откуда появился не заметил, но он оказался у мисок и жадно ел. Когда все закончилось он ушел и лег меж пустых сушилок греться на солнце, а я остался дома, время от времени поглядывая на него, когда на улицу стало совсем жарко, пришлось закрыть окна, а облачко ушло куда-то в подвал.

Включил какое-то видео и начал вязать кардиган, девочка заказала пару дней назад, надеюсь за неделю справлюсь, хотя в такую погоду ей все равно он не скоро нужен будет. От пыли в пряже чешется нос и хочется пить, хотя бы, оторваться от этого всего и подышать в другой комнате. Сделал чай и оставил холодильнику, потом допью. Вернулся за работу, одно видео сменялось другим, время идет к седьмому часу, наверное, нужно еще покормить нового друга. Спустился и наполнив кормушку, начал ждать и с опаской он все же по-

дошел к мискам. Аккуратно подал руку, и он ее обнюхал, думаю этого уже много, но не мне решать. Пронаблюдал за маленьким пиршеством, боялся встать, пошевелиться. Когда еда закончилась котенок посмотрел на меня и не спеша пошел, приподняв хвост. Утром нужно будет проснуться и еще купить пакетики. Вернувшись в квартиру продолжил свою работу с холодным стаканом и не заметил, как уснул с ключком в руках.

Глава 2

По окнам били капли, а меж окон задувал мокрый, свежий ветер, долгожданная “противная” погода, что приносит больше радости. Упаковал заказ, девочка в моем городе, поэтому отвезу сам. Взял зонт, пару вещей и книгу, глупое решение. Выйдя из подъезда, вижу, как знакомая мордочка смотрит на меня из входа в свой домик, провожает взглядом. В автобусе читал, надеясь не пропустить остановку.

Забрал оставшиеся деньги. Тучи немного разошлись и крыша над головой больше не нужна. Вернуться решил пешком, путь оказался не таким долгим и хочется больше побыть в прохладе.

Подходя к дому увидел убегающих мальчишек весело смеющихся, а у моего подъезда виднелась белое тельце, лежащее на дороге, стоило приблизиться и можно был разглядеть следы крови на хвосте, клочки шерсти, сдуваемые вет-

ром с асфальта, и лысины. Глаза расширились, а ноги ускорили ход. Какие-то движения оставались в теплой шубке, руки затряслись, а горло будто разорванно.

Аккуратно подняв животное, что приоткрыло глаза, но на большее не способно. Нашел на картах ближайшую ветеринарную клинику и заказа такси до туда, пока ждал, пытался успокоиться и дышать глубоко, но это только приближало паническую атаку, тошнит. Легкими движениями гладил голову, которая, к счастью, не пострадала. Описав ситуацию и отдав все средства что были. Врач осматривает и пытается помочь.

Эти часы, или минуты, или просто дни проходили слишком долго, чтобы я выдержал, вышел на улицу, чтобы подышать свежим воздухом, но купил пачку сигарет и курил впервые за несколько месяцев, глаза не могли прослезиться и все это чувство копилось в гортани и выворачивало. Просто сел на землю, чтобы не упасть из-за обессиленных ног. Надо было его взять к себе, как только он подошел, если бы я его не оставил так этого не было бы. Голова стала пустой и остались только эмоции, которых не могу понять, в пустой голове они только давали цвета тому, что меня окружает. Встать смог, но не хотел и остался ждать у кабинета, не двигался, пока не открылась дверь.

Передав его мне, со словами, что он выживет, но как долго не знают. Дома нашел подходящего размера коробку и подготавливал все, пока он приходил в себя на кровати. Когда

все было готово, переложил его и ждал. Время от времени трогал его, и он был холодным, положил маленькую грелку к нему и прикрыл пледом. Через час он начал мяукать и понемногу дергаться. Его активность все больше нарастала, он неуверенно пытался встать, был в шоке от воротника, попробовал его погладить, и он немного успокоился.

К ночи он пришел в себя, дал ему воды и еды, он только сделал пару глотков, меня он не боялся, но было видно, что страшно, когда я резко двигаюсь. В каком-то тумане прошли дни, время от времени заходили к специалисту, он начал есть и хромая ходить по комнате осматривая все, приходилось следить за ним, чтобы не упал. Не думал, что заведу ребенка именно так. Когда он смог допрыгнуть до кровати, то начал спать со мной, лежа в ногах, самое неудобное из приятных моментов жизни. Снимали швы, приучали к лотку, игрались с клубками. Самое любящее и любимое существо.

Сейчас я стою у земли пропитанной влагой, на ней лежат листья, а в земле, взрослый кот, на камне сверху написано "Аи". Боли как таковой нет, но буду скучать по другу, который был рядом слишком долго.